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ΕΡΩΤΗΣΗ 
Προς τους Υπουργούς Εσωτερικών και Εργασίας & Κοινωνικής Ασφάλισης 

 
Θέμα: Να καταβληθούν άμεσα τα δεδουλευμένα των εργαζομένων των ιδιωτικών ΚΔΑΠ 
της εταιρείας «Κουτροπούλου Θεώνη Αντωνακόπουλος Κωνσταντίνος Ε.Ε.» στην Αχαΐα. 

Mισθοί τριών μηνών οφείλονται στους 80 εργαζόμενους του ιδιωτικού ΚΔΑΠ 
«Ρόδα» στην Δυτική Αχαΐα, με την επωνυμία «ΚΟΥΤΡΟΠΟΥΛΟΥ ΘΕΩΝΗ 
ΑΝΤΩΝΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΕΕ». Σε άλλο ΚΔΑΠ της ίδιας εταιρείας, δώδεκα 
εργαζόμενοι έχουν προβεί σε επίσχεση εργασίας για τον ίδιο λόγο ενώ σε ένα τρίτο οι 
εργαζόμενοι έχουν τεθεί σε αναστολή από 29/5/2026, ώστε να πάψει κάθε υποχρέωση 
της εταιρείας απέναντί τους. 

Τα παραπάνω τα έχει καταγγείλει στο Εργατικό Κέντρο Πάτρας και το Σωματείο 
Ιδιωτικών Εκπαιδευτικών Λειτουργών Νομού Αχαΐας.  

Η εργοδοσία διατηρεί και άλλα ΚΔΑΠ στην Πάτρα, είτε ως κύριος ιδιοκτήτης, είτε 
ως συμμέτοχος, ενώ παράλληλα εμφανίζεται να διατηρεί και όμιλο επιχειρήσεων με την 
επωνυμία Antonakopoulos Group OE. 

Ενώ τα τελευταία χρόνια για τη λειτουργία των ΚΔΑΠ που βρίσκονται στην 
ιδιοκτησία της εμφανίζεται να έχει επιδοτηθεί με πάνω από 2,5 εκατομμύρια ευρώ από τα 
διάφορα προγράμματα της ΕΕΤΑΑ και πάνω από 85.000 ευρώ από τη ΔΥΠΑ, για τη μη 
καταβολή των δεδουλευμένων επικαλείται την καθυστέρηση της καταβολής 
χρηματοδότησης από το πρόγραμμα του ΕΣΠΑ, που υλοποιείται από την ΕΕΤΑΑ. 
Βέβαια, ακόμα κι αν ευσταθεί ο ισχυρισμός αυτός, η ευθύνη δε βαραίνει τους 
εργαζόμενους και κατ’ επέκταση δε δικαιολογείται καμία καθυστέρηση στην καταβολή του 
μισθού τους. 

Η σημερινή κυβέρνηση όπως και όλες οι προηγούμενες έχουν μεγάλες ευθύνες για 
το γεγονός ότι με τους Νόμους και τις διατάξεις που κατά καιρούς έχουν ψηφίσει 
επιδοτούν με ζεστό χρήμα τους μεγαλοεπιχειρηματίες, ενώ δεν υπάρχει καμία μέριμνα για 
τις μισθοδοσίες των εργαζομένων. 
ΕΡΩΤΩΝΤΑΙ οι κ. Υπουργοί, τι μέτρα προτίθεται να πάρουν ώστε: 
- Να καταβληθούν άμεσα τα δεδουλευμένα των εργαζομένων. 
- Να καταβάλλεται χωρίς καθυστερήσεις κάθε μήνα ο μισθός σε όλους τους εργαζόμενους 

  

Οι Βουλευτές 

Καραθανασόπουλος Νίκος 

Έξαρχος Νίκος 

Κατσώτης Χρήστος 

Μανωλάκου Διαμάντω 

Στολτίδης Λεωνίδας 
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